
 

1 
 

     

 

        

 

 وما هو سلوك المحلول.  6-(1 × 10 (Mتساوي   OH)-(لمحلول فيه قيمة تركيز  H)O3+(أوجد تركيز   -1

 وما هو سلوك المحلول. 9-(1 × 10 (Mتساوي   H)O3+(لمحلول فيه تركيز  OH)-(أوجد تركيز   -2

 .OH)-(و  H)O3+(احسب تركيز كل من ، (M 0.003)تركيزه  (HI)محلول من الحمض  -3

 .OH)-(و  H)O3+(، احسب تركيز كل من )(M 0.02تركيزها  (LiOH)محلول من القاعدة  -4

 

 

 

 :إذا كان (pH)احسب قيمة  -1

A) [𝑯𝟑𝑶
+] = 1 × 10-9 M                                           B)  [𝑯𝟑𝑶

+] = 2.5 × 10-3 M 

C) [𝑶𝑯−] = 2 × 10-11 M                                            D)  [𝑶𝑯−] = 0.8 × 10-5 M 

 

 

𝑯𝟑𝑶]أوجد قيمة كل من  -2
+]،[𝑶𝑯−]  إذا كانت قيمة(pH): 

A) pH = 3                         B)  pH = 7.4                         C)  pH = 2.9                     D)  pH = 4.2 

       

 

 

 

(Log 5 = 0.7),(Log 2.5 = 0.4),(Log 0.125 = -0.9) 

(Log 4 = 0.6),(Log 1.3 = 0.1),(Log 7 = 0.8) 
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 .)p(H، احسب قيمة 0.01) (Mتركيزه  HClO)4(محلول من الحمض  -1

 p(. og 2 = 0.3)(L(Hقيمة ، احسب (M 0.02)تركيزه  HNO)3(محلول من الحمض  -2

 .(pH)، احسب قيمة (M 0.1)تركيزه  (NaOH)محلول من القاعدة  -3

 (Log 5 = 0.7) .(pH)، احسب قيمة (M 0.2)تركيزها  (KOH)محلول من القاعدة  -4

 

 

 

 ، احسب Mr)(HI) (g/mol 127.9 =تساوي  (HI)والكتلة المولية لـ  (2.5)تساوي  )H)p، فيه قيمة (HI)محلول من الحمض  -1

 .(Log 5 = 0.7). (mL 500) هحجممحلول كتلة الحمض المذابة في 

، احسب الكتلة المولية لحمض (0)تساوي  (pH)وفيه قيمة  (mL 300)في محلول حجمه  (HCl)من الحمض  (g 10.8)تم إذابة  -2

(HCl). 

، احسب كتلة  24 =  (LiOH)(Mr(g/molوالكتلة المولية تساوي  )(13تساوي  )H)p، فيه قيمة (LiOH)محلول من القاعدة  -3

 .(L 1)القاعدة المذابة في محلول حجمه 

حدد الجهة التي يرجحها الاتزان  )4PO3HCOOH < 3O < CHHCl( مرتبة حسب قوتها كما يليإذا علمت أن الحموض التالية  -4

 الحموض حسب قوتها تصاعدياً: ورتب القواعد المرافقة لتلك 

 

1) CH3COOH  +  ClO-  →  CH3COO-  +  HClO 

2) H3PO4  +  CH3COO-  →  H2PO4
-  +  CH3COOH 

 

 

 


